КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ
персональных данных

[bookmark: _GoBack]Записываясь на обследование на официальном сайте ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://mrt-sana.com/ и предоставляя свои персональные данные клиент дает согласие в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федеральный закон) на обработку            ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» и третьими лицами (включая контрагентов) предоставленных персональных данных любыми способами, в том числе на совершение действий (операций) или совокупности действий (операций) с информацией, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение информации с целью оказания клиенту медицинской помощи, а также в любых других целях, прямо или косвенно связанных с оказанием или возможностью оказания медицинской помощи.
В случае необходимости уточнения персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, либо в случае отзыва согласия на обработку персональных данных или устранения неправомерных действий ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» в отношении персональных данных, клиент направляет в адрес ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» соответствующее обращение по адресу электронной почты sana.stv@gmail.com.
ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» обязуется не использовать полученную от клиента информацию в целях, прямо или косвенно не связанных с оказанием клиенту медицинской поищи.
ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» вправе использовать технологию «cookie». «Cookie» не содержат конфиденциальную информацию и не передаются третьим лицам.
ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» получает информацию об ip-адресе посетителя официального сайта http://mrt-sana.com/ и сведения о том, по ссылке с какого интернет-сайта осуществляется посещение. Данная информация не используется для установления личности посетителя.
ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» при обработке персональных данных осуществляет их охрану в соответствии с требованиями Федерального закона и принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.
Более полная информация о политике ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника» в отношении обработки персональных данных содержится в Положении об обеспечении безопасности персональных данных, обрабатываемых ООО «Городская лечебно-диагностическая поликлиника», утвержденном 3.07.2017г. номер приказа 12\2017.
